Divèsite ak Deklarasyon Legal/EEO
UF/IFAS angaje l nan divèsite, panse ak opinyon moun, pou enklisivite ak opòtinite egal. Yo ankouraje kominikatè yo pou yo reflete divèsite nan imaj ak tèks pandan y ap sèvi ak langaj ki pa gen sèks epi imajine divèsite ki pi gran posib nan laj, gwoup rasyal ak gwoup etnik, sèks ak kapasite.
Tout materyèl UF/IFAS yo ta dwe genyen yon deklarasyon aksyon afimatif, anjeneral nan fen piblikasyon an, manyèl, oswa lòt materyèl enprime yo. Si ou pa sèten sou si pou enkli yon deklarasyon, tanpri kontakte IFAS Communications. Pa gen okenn kondisyon espesifik nan gwosè pou enfòmasyon sa a, epi ou ka jwenn li nenpòt kote sou piblikasyon an.
UF/IFAS ak Akademik Legal (Deklarasyon Aksyon Afimatif)
Yon Enstitisyon Opòtinite Egal. 
Ekstansyon Legal UF/IFAS
Yon Enstitisyon Opòtinite Egal. Ekstansyon UF/IFAS, University of Florida, Institute of Food and Agricultural Sciences, Andra Johnson, Dwayen ak Direktè. Yon sèl kopi piblikasyon Ektansyon UF/IFAS (eksepte piblikasyon 4-H ak piblikasyon pou jèn) yo disponib gratis pou rezidan Florid yo nan biwo UF/IFAS Extension konte yo. 
Deklarasyon Rechèch UF/IFAS
Yon Enstitisyon Opòtinite Egal. Estasyon Eksperyans Agrikòl Florid, Institute of Food and Agricultural Sciences, University of Florida, Dwayen pou Rechèch UF/IFAS, Robert Gilbert, pibliye enfòmasyon sa yo pou avanse pwogram rechèch ak aktivite ki lye yo. Pou jwenn plis enfòmasyon, kontakte Biwo Dwayen pou Rechèch UF/IFAS, P.O. Box 110200, Gainesville, Florida 32611-0200, 352-392-1784.
Ekstansyon EDIS Legal UF/IFAS
Enstiti pou Manje ak Syans Agrikòl (Institute of Food and Agricultural Sciences, IFAS) se yon Enstitisyon Opòtinite Egal ki otorize pou bay rechèch, enfòmasyon edikatif ak lòt sèvis sèlman pou moun ak enstitisyon ki fonksyone san diskriminasyon sou ras, kwayans, koulè, relijyon, laj, andikap, sèks, oryantasyon seksyèl, eta sivil, orijin nasyonal, opinyon oswa afilyasyon politik. Pou jwenn plis enfòmasyon sou fason pou jwenn aksè nan lòt piblikasyon Ekstansyon UF/IFAS, kontakte biwo UF/IFAS Ekstansyon nan konte ou an.
Depatman Agrikilti Etazini, Sèvis Ekstansyon UF/IFAS, University of Florida, IFAS, Pwogram Ekstansyon Kowoperativ Inivèsite Florid A & M, ak Kowoperasyon Konsèy Komisyonè nan Konte a. Andra Johnson, dwayen pou Ekstansyon UF/IFAS.
Ekstansyon UF/IFAS pou Lavant
Yon Enstitisyon Opòtinite Egal. Ekstansyon UF/IFAS, University of Florida, Institute of Food and Agricultural Sciences, Andra Johnson, Dwayen ak Direktè. Enfòmasyon sou kopi pou achte yo disponib nan IFAS Extension Bookstore, University of Florida, PO Box 110011, Gainesville, FL 32611-0011 (vizite sit entènèt nou an nan: ifasbooks.ufl.edu). Enfòmasyon sou lòt fòma yo disponib nan IFAS Communications, University of Florida, PO Box 110810, Gainesville, FL 32611-0810. Te pibliye [dat: mwa, ane] kòm [nimewo piblikasyon], ekstansyon UF/IFAS. Revize [dat: mwa ane]. 
UF/IFAS Ekstansyon Enèji Legal
Yon Enstitisyon Opòtinite Egal. Sèvis Ekstansyon Enèji a se yon pwogram kowoperativ ant Biwo Enèji Florid la (Florida Energy Office, FEO) ak Ekstansyon UF/IFAS la. Materyèl sa a te prepare avèk sipò FEO Kontra No 884 la. Sepandan, nenpòt opinyon, konklizyon oswa nenpòt rekòmandasyon ki eksprime isit la se pou otè a (yo) epi yo pa nesesèman reflete opinyon Biwo Enèji Florid la. Enprime nan [dat: mwa, ane].

