[bookmark: _Int_Z5kVUN51]Declaraciones Legales/EEO y de Diversidad
UF/IFAS está comprometida con la diversidad de personas, de pensamiento y de opinión, con la inclusión y la igualdad de oportunidades. Se alienta a los comunicadores a reflejar la diversidad en imágenes y texto mediante el uso de un lenguaje neutro en cuanto al género y representando la mayor diversidad posible en cuanto a edad, grupos raciales y étnicos, géneros y habilidades.
Todos los materiales de UF/IFAS deben incluir una declaración de acción afirmativa, generalmente al final de la publicación, manual u otro material impreso. Si tiene dudas sobre incluir una declaración, favor de ponerse en contacto con UF/IFAS Communications. No existe un requisito de tamaño específico para esta información, y puede ubicarse en cualquier parte de la publicación.

Declaración de Accesibilidad para Eventos en Persona
La Universidad de Florida está comprometida a proveer acceso universal a todos nuestros eventos. Si necesita ayuda por alguna discapacidad, lo que podría incluir intérpretes de lenguaje de señas y dispositivos de audición, por favor póngase en contacto con [nombre, correo electrónico, teléfono] con al menos [una semana de antelación]. Es necesario un aviso previo para organizar algunas necesidades de accesibilidad.

Declaración de Accesibilidad para Material Impreso
La Universidad de Florida se compromete a proveer acceso universal a todos nuestros eventos. Para adaptaciones por discapacidad, como formatos alternativos del material escrito, por favor póngase en contacto con [nombre, correo electrónico, teléfono] con al menos [una semana de antelación]. 

UF/IFAS y Academic Legal (Declaración de Acción Afirmativa)
Una Institución con Igualdad de Oportunidades. 
UF/IFAS Extension Legal
Una Institución con Igualdad de Oportunidades. Andra Johnson, decano y director de UF/IFAS Extension, University of Florida, Institute of Food and Agricultural Sciences. Las copias individuales de las publicaciones de UF/IFAS Extension (excluyendo las publicaciones de 4-H y para los jóvenes) están disponibles de forma gratuita para los residentes de Florida a través de las oficinas UF/IFAS Extension del condado. 
Declaración de Investigación de UF/IFAS
Una Institución con Igualdad de Oportunidades. El decano de investigación, Robert Gilbert de UF/IFAS, Florida Agricultural Experiment Station, Institute of Food and Agricultural Sciences, University of Florida, publica esta información para promover los programas de investigación y actividades relacionadas. Para obtener más información, comuníquese con la oficina del decano de investigación de UF/IFAS, P.O. Box 110200, Gainesville, Florida 32611-0200, 352-392-1784.
UF/IFAS Extension EDIS Legal
El Institute of Food and Agricultural Sciences (IFAS) es una Institución con Igualdad de Oportunidades autorizada para proporcionar investigación, información educativa y otros servicios solo a personas e instituciones que funcionen sin discriminación por motivos de raza, credo, color, religión, edad, discapacidad, sexo, orientación sexual, estado civil, país de origen, opiniones o afiliaciones políticas. Para obtener más información sobre cómo obtener otras publicaciones de UF/IFAS Extension, comuníquese con la oficina UF/IFAS Extension de su condado.
U.S. Department of Agriculture (Departamento de Agricultura de los Estados Unidos), UF/IFAS Extension Service, University of Florida, IFAS, Florida A&M University Cooperative Extension Program (Programa de Extensión Cooperativa Florida A&M University), y Boards of County Commissioners Cooperating (Juntas de Comisionados del Condado en Cooperación). Andra Johnson, decano de UF/IFAS Extension.
UF/IFAS Para la Venta
Una Institución con Igualdad de Oportunidades. Andra Johnson, decano y director de UF/IFAS Extension, University of Florida, Institute of Food and Agricultural Sciences. Información sobre la compra de copias está disponible en UF/IFAS Bookstore, University of Florida, PO Box 110011, Gainesville, FL 32611-0011 (visite nuestro sitio web en: ifasbooks.ufl.edu). Información sobre formatos alternativos está disponible en UF/IFAS Communications, University of Florida, PO Box 110810, Gainesville, FL 32611-0810. Publicado en [fecha: mes, año] como [número de publicación], UF/IFAS. Revisado [fecha: mes, año]. 
UF/IFAS Extension Energy Legal
Una Institución con Igualdad de Oportunidades. El Servicio de Extensión de Energía (Energy Extension Service) es un programa cooperativo entre la Oficina de Energía de Florida (Florida Energy Office, FEO) y UF/IFAS Extension. El material se preparó con el apoyo del contrato No. 884 de la FEO. Sin embargo, cualquier opinión, hallazgo, conclusión o recomendación expresada en el presente documento son responsabilidad del autor o los autores y no refleja necesariamente los puntos de vista de la Oficina de Energía de Florida. Impreso [fecha: mes, año].

